



В Ярославле в середине июня прошел второй Международный фестиваль популярных научных программ для планетариев «Отражение Вселенной», который был приурочен к полету первой женщины в космическое пространство, Героини Советского Союза Валентины Терешковой.

Главные задачи фестиваля

Основной целью фестиваля было показать потенциал планетария будущего, который имеет современное техническое проекционное оснащение, в культурной отрасли, сфере образования.

Также была поставлена цель: увеличить интерес к созданию программы для полного купола среди планетариев всей страны и даже мира.

По результатам фестиваля первая концертная программа планетария Нижнего

Новгорода под названием «Планета скрипки», была награждена дипломом лауреата «За наилучшее шоу с музыкальным сопровождением в планетарии».

Планета скрипки

«Планета скрипки» - это совместная новая музыкальная постановка Нижегородского планетария и оркестра камерной музыки «Солисты Нижнего Новгорода».

Нестандартные концерты, которые настолько успешно объединили полнокупольную визуализацию и живой музыкальный аккомпанемент, неизменно сопровождаются полными аншлагами нижегородских зрителей. Все полнокупольные оригинальные графические работы, которые творились специально для каждой композиции концертной программы, были подготовлены командой молодых специалистов отдела цифровых технологий планетария.

В программе всего было задействовано 50 участников. Студии и планетарии, которые занимаются производством видео под полным куполом из России, США, Франции, Украины, Японии, Германии, Англии и других стран представляли свои работы в трех категориях:

- Клип для планетария;
- Программа для полнокупольной визуализации научного характера;
- Музыкальные шоу в планетариях полным куполом.

К тому же были продемонстрированы и другие просмотры, организованы мастер-классы и многочисленные семинары.